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Laurea in Medicina
· Laurea in Medicina con voti 110/110 presso la II Facoltà dell’Università di Napoli il 19 febbraio 1986.
Diplomi di Specializzazione

· Malattie dell’Apparato Cardiovascolare con voti 70 e lode/70 -  II Facoltà di Medicina dell’Università di Napoli.
· Master di II° livello in Cardiologia dello Sport - Università degli Studi di L’Aquila.

· Master di II° livello in Governo Clinico e Gestione del Rischio - Università degli Studi del Sannio.

Attività Professionale 

· Abilitazione all’Esercizio Professionale di Medico Chirurgo nella I sessione dell’anno 1986 presso l’Università di Napoli.
·  Attività di sostituzione per la Medicina Generale a Sanitari convenzionati con l’USL 5 e l’USL 7 e per il Servizio di Guardia Medica dell’USL 5, dal 1996 al 1990. 

· Assistente Medico con rapporto di lavoro a tempo pieno presso l’Unità di Terapia Intensiva Coronarica della USL n. 1 di Ariano Irpino (Av) - USL n. 1, dal 17.4.1990 al 29.2.1992. 

· Assistente Medico con rapporto di lavoro a tempo pieno presso la Divisione di Cardiologia del P.O.M. “G. Rummo” della USL n. 5 di Benevento dal 1.3.1992 al 31.5.1993 
· Aiuto Corresponsabile presso la Divisione di Cardiologia del P.O.M. “G. Rummo” della USL n. 5 di Benevento dal 1.6.1993 al 16.2.1995. 

· Aiuto Corresponsabile di Cardiologia nei ruoli organici dell’ Azienda Ospedaliera così come da Delibera n. 31 del 17.2.1995 (prot. 1387) . 
· Primario presso l’Unità Operativa di Cardiologia dell’A.O. Rummo di Benevento dal 16/9/98 al 15/11/98. 

· Dirigente Medico Responsabile della SS Valutazione Funzionale CardioVascolare – UOC Cardiologia Interventistica e UTIC - Dipartimento di CardioScienze - AO Rummo Benevento, dal 1 ottobre 2007. 
Docenze

· Cattedra di Tecniche Infermieristiche nell’anno 1986/87 presso la Scuola per Operatori Sanitari dell’USL 7

· Cattedra di Dermatologia negli anni 1987/88 e 1988/89 presso la Scuola per Operatori Sanitari dell’USL 7

· Cattedra di Cardiologia nell’anno 1989/90 presso la Scuola per Operatori Sanitari dell’USL 7 
· Cattedra di Cardiologia negli anni 93/94 e 94/95 presso la Scuola per Infermieri Professionali della USL 5

· Cattedra di Cardiologia presso l’Università di Napoli Federico - II°Facoltà di Medicina – Corso di Laurea in Medicina e Chirurgia - Polo Didattico di Benevento, dall’anno accademico 94/95 fino all’anno 98/99.
· Corso di Formazione per l’Emergenza Sanitaria della Regione Campania negli anni 1997 e 1998  

· Cattedra di Pronto Soccorso  presso la Scuola Regionale di Polizia Municipale – Regione Campania, nell’anno 2001. 
· Cattedra di Cardiochirurgia presso la  Seconda Università di Napoli – Facoltà di Medicina - Corso di Laurea in Infermieristica - Sede AO Rummo  Benevento, nell’anno 2008/09 e 2009/2010.

· Cattedra di Cardiologia presso la  Seconda Università di Napoli – Facoltà di Medicina - Corso di Laurea in Infermieristica - Sede AO Rummo  Benevento, nell’anno 2009/2010.

Tipologia della Struttura ed Ospedale nella quale viene svolta l’attività professionale

· Unità Operativa Complessa di Cardiologia ed UTIC con annesso Laboratorio di Emodinamica e Cardiologia Interventistica e Laboratorio di Elettrofisiologia ed Elettrostimolazione cardiaca

· Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale ad Alta Specialità con Chirurgia Vascolare e previsione di attivazione della Cardiochirurgia in base al Piano Regionale Ospedaliero della Regione Campania.

Capacità linguistiche
Inglese scientifico

Formazione ed Attività Scientifica

Ha partecipato a diversi corsi di aggiornamento post-laurea con esami finali: negli anni 1987 e 1988 presso l’Ordine dei Medici della Provincia di Benevento, al corso di Ecocardiografia - Ecodoppler tenutosi a Roma nel gennaio ed aprile 1989, al corso di Riabilitazione cardiologica tenutosi a Campoli Monte Taburno (Bn) nell’aprile 1991.

Nell’ambito della sua attività professionale presso la Divisione di Cardiologia dell’A.O. Rummo di Benevento, si è occupato di tutte le attività inerenti la sua specializzazione con particolare riferimento all’Unità di Terapia Intensiva Coronarica di cui è stato responsabile dall’ottobre 98 al marzo 99 e alla gestione dell’Ambulatorio esterno di Ergometria dove ha effettuato più di mille esami, è membro dell’equipe di cardiostimolazione impiantando più di 50 pace-makers e del laboratorio di Emodinamica effettuando più di 50 esami. Dal 2001 è stato responsabile dell’Ambulatorio di Cardiologia dello Sport effettuando più di 1000 prestazioni.

Ha partecipato, risultando sempre idoneo, ai concorsi per Direttore di Struttura complessa di:

Cardiologia Interventistica con UTIC - A.O. Rummo  di Benevento;
Cardiologia - ASL di Benevento;
Cardiologia - ASL di Ariano Irpino – Avellino.

Partecipazione a Studi Clinici, Congressi e Pubblicazioni Scientifiche
E’ iscritto all’Associazione Nazionale Medici Cardiologi Ospedalieri sin dal 1990 di cui è membro della Direzione Regione Campania e della Società Europea di Cardiologia di cui è stato responsabile locale per diversi studi clinici Nazionali.

Ha partecipato con contributi scientifici, come relatore e moderatore, a più importanti congressi e corsi nazionali ed internazionali.
E’ autore di più di 50 pubblicazioni scientifiche sulle più prestigiose riviste nazionali ed internazionali di Cardiologia. 

Benevento, 31 maggio 2010
Dottor  Paolo Silvestri

